

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 45220000-5 Інженерні та будівельні роботи (облаштування швидкоспоруджуваної захисної споруди цивільного захисту закладу освіти Київського району м.Одеси)
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-07-18-009622-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою виконання завдань та функцій за призначенням, замовник має невідкладно здійснити проведення заходів щодо збільшення кількості найпростіших укриттів для забезпечення умов безпечного перебування працівників/вихованців в закладах освіти Київського району м.Одеси, а саме облаштування швидкоспоруджуваної захисної споруди у закладі освіти.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено у відповідності до вимог нормативно-правових актів, діючих в Україні для даного виду послуг (послуги повинні відповідати вимогам ДСТУ, іншим вимогам чинного законодавства).</p> <p>Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб Замовника. Безпосередньо якісні характеристики послуг визначаються у нормативно-технічних документах, які діють на території України, та встановлюють основні вимоги до якісних показників.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	950 000,00 грн. (Дев'ятсот п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі розрахована з урахуванням інформації про ціни на аналогічні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, та в електронній системі закупівель «Prozorro».</p>

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО